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5.1*. Äëÿ áàëêè íà äâîõ îïîðàõ ïðîãîíîì 3 ,l a=  íàâàíòàæåíî¿ ð³âíîì³ð-
íî ðîçïîä³ëåíèì íàâàíòàæåííÿì ³íòåíñèâí³ñòþ ,q  ïàðîþ ñèë ³ç ìîìåí-
òîì 2

M qa=  ³ çîñåðåäæåíîþ ñèëîþ F qa=  (ðèñ. 5.1), ñêëàñòè â çàãàëüíî-
ìó âèãëÿä³ âèðàçè ( )Q x  ³ ( ),M x  ïîáóäóâàòè åïþðè ³ îá÷èñëèòè íàéá³ëüø³
çà àáñîëþòíèì çíà÷åííÿì çãèíàëüíèé ìîìåíò ³ ïîïåðå÷íó ñèëó, ÿêùî

20 �Н/мq =  ³ 2 м.a =
Â³äïîâ³äü: äèâ. ðèñ. 5.2.
5.2. Äëÿ áàëîê, ùî íåñóòü ñóö³ëüíå íàâàíòàæåííÿ, ðîçïîä³ëåíå çà êðèâî-

ë³í³éíèì çàêîíîì, ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  òà îá÷èñëèòè íàéá³ëüø³ ïî-
ïåðå÷íó ñèëó ³ çãèíàëüíèé ìî-

ìåíò, ÿêùî: à) ( )
2

( ) 2 ;
qx

q x l x
l

= −

á) ( )q x = 
2

;
qx

l
=  â) ( ) sin

x
q x q

l

π=

(ðèñ. 5.3).

Ðèñ. 5.1 Ðèñ. 5.2

Ðèñ. 5.3
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Â³äïîâ³äü: à) max
2 ,
3

Q ql= −
2

max ;
4

ql
M = −  á) max

1 ,
3

Q ql= −
2

max ;
12

ql
M = −  â) max

1 ,Q ql=
π

2

max .
ql

M =
π

5.3. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàëîê, íàâàíòàæåíèõ ð³âíîì³ðíî ðîç-
ïîä³ëåíèì ìîìåíòîì (ðèñ. 5.4), ÿêùî 2 м,a =  2 �Н/м.m =

Â³äïîâ³äü: à) 0,Q =  max 40 �Н м;M ma= − = − ⋅  á) max
3 30 �Н,
2

Q m= =

maxM ma= − = 40 �Н м.= − ⋅
5.4. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàëîê ³ç øàðí³ðàìè, ñõåìè ÿêèõ çî-

áðàæåíî íà ðèñ. 5.5, ³ îá÷èñëèòè íàéá³ëüø³ çà àáñîëþòíèì çíà÷åííÿì ïî-
ïåðå÷íó ñèëó ³ çãèíàëüíèé ìîìåíò.

Â³äïîâ³äü: à) 100 �Н,Q = 160 �Н м;M = − ⋅  á) 120 �Н,Q = − 152 �Н м;M = − ⋅
â) 30 �Н,Q = − 40 �Н м;M = − ⋅  ã) 40 �Н,Q = 80 �Н м.M = ⋅

5.5. Óçäîâæ áàëêè ïåðåì³ùóºòüñÿ ïàðà ñèë ç ìîìåíòîì 0 .M Fl=  ßê çì³-
íþþòüñÿ ïðè öüîìó åïþðè çóñèëü ó ïåðåð³çàõ áàëêè (ðèñ. 5.6)?

Â³äïîâ³äü: const;Q F= = M Fx=  çë³âà â³ä ìîìåíòó 0M  ³ ( )M F l x= − −
ïðàâîðó÷.

5.6. Äëÿ  áàëîê  ÀÂ  ç  îäíèì  ÷è  äâîìà  øàðí³ðàìè  Ñ  ³  D  ó  ïðîãîíàõ
(ðèñ. 5.7) âèçíà÷èòè ðåàêö³¿ îïîð ³ ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ .M  Ïåðåâ³ðèòè
åïþðó .M

Â³äïîâ³äü: à) 5,25 �Н,AR =  12,0 �Н,BR = = = − ⋅max 15,2 �Н м;BM M

á) ,
2A B
FR R= =  = = − ;

2A B
Fa

M M  â) ,
4A
FR =  3 ,

2E G
FR R= =  3 ,

4F
FR =

max ;
3
Fl

M = −  ã) ,
6A

ql
R =  ( )2 3 ,

6B

q
R l a= +  ( ).

3A

qa
M l a= − +

Ðèñ. 5.4

Ðèñ. 5.5
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5.7*. Äëÿ áàëîê, íàâàíòàæåíèõ çîñåðåäæåíè-
ìè ñèëàìè, ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  (ðèñ. 5.8).

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.1.
5.8. Âèçíà÷èòè ðåàêö³¿ îïîð À ³ Â òà ïîáóäóâà-

òè åïþðè Q  ³ M  äëÿ äâîõîïîðíî¿ áàëêè ç êîí-
ñîëëþ, íàâàíòàæåíîþ çîñåðåäæåíèìè íàâàíòà-
æåííÿìè (ðèñ. 5.9).

Â³äïîâ³äü: à) 0max
1,5 ;M M=  á) 

max
.M Fa=

5.9*. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàëîê ç êîíñîëÿìè. Îá÷èñëèòè ìàê-
ñèìàëüíèé çãèíàëüíèé ìîìåíò. Ïåðåâ³ðèòè äèôåðåíö³àëüíó çàëåæí³ñòü
ì³æ Q  ³ M  (ðèñ. 5.10).

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.2.

Ðèñ. 5.6

Ðèñ. 5.7

Ðèñ. 5.8
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5.10. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  â³ä ðîçïîä³ëåíîãî ìîìåíòíîãî íàâàí-
òàæåííÿ ïîñò³éíî¿ ³íòåíñèâíîñò³ m  äëÿ áàëîê, çîáðàæåíèõ íà ðèñ. 5.11.
Ïåðåâ³ðèòè äèôåðåíö³àëüíó çàëåæí³ñòü ì³æ Q  ³ .M

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.3.

Òàáëèöÿ 5.1

Ñõåìà
max

M Fa
A

R F
B

R F
max

Q F Ñõåìà
max

M Fa
A

R F
B

R F
max

Q F

à 2,5 3,5 4 −3,5 ã — −2 1 2

á 1 0 2 −2 ä −1 0 1± 1

â −1 — 3± 2 å 3/4 0,25 1,5 –5/4

Ðèñ. 5.11

Òàáëèöÿ 5.2

Ñõåìà
A

R qa
B

R qa
2

max
M qa

max
Q qa

à 1/4 3/4 41/32 3/4−
á 1/4− 9/4 1−  (ó ïåðå- 5/4−

ð³ç³ Â)

â 1/5 9/5 2− 9/5−
ã −1 1 1 (ó ïåðå- 1

ð³ç³ Ñ)

ä 11/4 5/4 3/4 (ó ïåðå- 7/4
ð³ç³ Ñ)

Ðèñ. 5.10

Ðèñ. 5.9
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5.11*. Êîíñîëü çàâäîâæêè 3l a=  íàâàíòàæåíà ð³âíîì³ðíî ðîçïîä³ëåíèì
íàâàíòàæåííÿì ³ çîñåðåäæåíèìè ñèëàìè (ðèñ. 5.12). Âñòàíîâèòè, çà ÿêèõ
çíà÷åíü ñèë F  ìîìåíò ó çàòèñíåíí³ äîð³âíþº íóëþ. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q
³ M  çà çíàéäåíèõ çíà÷åíü ñèë ³ ïåðåêîíàòèñÿ â òîìó, ùî ïëîùà åïþðè Q
äîð³âíþº íóëþ.

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.4.
5.12. Äâîâ³ñíèé â³çîê ï³äéîìíîãî êðàíà ïåðåì³ùóºòüñÿ ïî äâîõ ï³äêðàíî-

âèõ áàëêàõ ïðîãîíîì 10 м.l =  Â³äñòàíü ì³æ îñÿìè â³çêà 1,2 мc =  (ðèñ. 5.13).
Çíàéòè íåáåçïå÷íå ïîëîæåííÿ â³çêà, çà ÿêîãî çãèíàëüíèé ìîìåíò ìàòèìå
íàéá³ëüøå çíà÷åííÿ, ó äâîõ âèïàäêàõ: à) áåç âàíòàæó íà ãàêó, ÿêùî òèñêè
â³ä êîë³ñ êðàíà, ùî ïåðåäàþòüñÿ íà êîæ-
íó áàëêó, îäíàêîâ³ é äîð³âíþþòü 1 2F F= =

20 �Н;=  á) ç âàíòàæåì íà ãàêó, ÿêùî 1F =
50 �Н=  ³ 2 10 �Н.F =  Ï³äðàõóâàòè âåëè÷è-

íè .maxM

Â³äïîâ³äü: à) 4,7  м,
2 4
l cx = − =  maxM =

88,4 �Н м;= ⋅  á) 4,9 м,
2 12
l cx = − =  maxM =

14,4 �Н м.= ⋅

Ñõåìà

Òàáëèöÿ 5.3

à −1 0 — á 1/3 — —

/Q m ( )max
M ma ( )

max
M ma Ñõåìà /Q m ( )max

M ma ( )
max

M ma

Òàáëèöÿ 5.4

Ñõåìà à á â ã ä e

F
2

ql 3
4

ql
3
2

ql 0,3ql
2

9
ql

4

9
ql

max
M

2

8

ql 2

18

ql− 24

9
ql

20,08ql 28
81

ql 28
81

ql

Ðèñ. 5.12

Ðèñ. 5.13
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5.13. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîïåðå÷íèõ ñèë
³ çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â äëÿ êîíñîë³, íàâàí-
òàæåíî¿ çîñåðåäæåíîþ ñèëîþ F  ³ çîñåðåäæå-
íèì ìîìåíòîì M Fa=  (ðèñ. 5.14).

Â³äïîâ³äü: max ;M Fa=  .Q F=
5.14. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàë-

êè, íàâàíòàæåíî¿ ðîçïîä³ëåíèì íàâàíòà-
æåííÿì. ²íòåíñèâí³ñòü íàâàíòàæåííÿ çì³-
íþºòüñÿ âçäîâæ áàëêè çà ë³í³éíèì çàêîíîì.
Ðîçãëÿíóòè âèïàäêè 1 2 ,q q q= =  2 0,q =  à òà-

êîæ âèïàäîê 1 0q <  (ðèñ. 5.15).

Â³äïîâ³äü: ïðè 1 2q q q= =  
2

max .
8

ql
M =

5.15. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ .M  Ïåðåâ³ðèòè äèôåðåíö³àëüíó çàëåæí³ñòü
ì³æ Q  ³ M  (ðèñ. 5.16).

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.5.

Ðèñ. 5.15

Ðèñ. 5.14

Ðèñ. 5.16
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5.16. Äëÿ áàëîê ³ç øàðí³ðàìè ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  (ðèñ. 5.17).

Â³äïîâ³äü: à) max
3
2
F

Q =  íà  ÀÂ, 
max

3
2
Fa

M =  ó çàùåìëåíí³; á) 
max

2Q F=

íà ÀÂ, 
max

2M Fa=  ó çàùåìëåíí³ ïðàâîðó÷; â) 
max

2Q qa=  ó çàùåìëåíí³

ïðàâîðó÷, 
2

max

3
.

2

qa
M =

5.17*. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîïåðå÷íèõ ñèë ³ çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â äëÿ
áàëêè, æîðñòêî çàòèñíåíî¿ îäíèì ê³íöåì (ðèñ. 5.18).

Â³äïîâ³äü: ä) äèâ. ðèñ. 5.19.

Òàáëèöÿ 5.5

Ñõåìà
A

R
B

R
max

M ( )max
x M ²íø³ çóñèëëÿ

à ( )1 /2qa a l− 2 2qa l ( )( )2 2 1 /2qa a l− ( )1 /2a a l− —

á ( )( )/
2
aqa l c + ( )( )/

2

a
qa l b +                 ( ) ;

2C

qabaM c
l

= + ( )2D

qacaM b
l

= +

â /4ql /4ql− 2 /32ql /4l 0
C

M =

ã /3ql /3ql−
2 /36ql /6l

—
2 /18ql 2 /3l

ä 5 /9ql 7 /9ql 225 /162ql 5 /9l —

å qa qa 2 /2qa a —

º 2 /3qa− 2 /3qa 22 /9qa ( )2/3 a max

2

9

qa
Q =
á³ëÿ îïîðè

æ 7 /6qa 11 /6qa 2121 /72qa ( )25/12 a max

11

6

qa
Q =
á³ëÿ îïîðè Â

ç 5 /3qa /3qa 225 /18qa ( )5/3 a max

5

3

qa
Q =

á³ëÿ îïîðè À

è 7 /6qa− /6qa 249 /72qa ( )7/6 a max

7

6

qa
Q =

á³ëÿ îïîðè À

Ðèñ. 5.17
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5.18. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîïåðå÷íèõ ñèë ³ çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â äëÿ
äâîõîïîðíî¿ áàëêè ç íàâàíòàæåííÿì, ðîçïîä³ëåíèì çà ë³í³éíèì çàêîíîì
(ðèñ. 5.20).

Â³äïîâ³äü: 7 /18,AR qa=  11 /18,BR qa= 2
max 0,77M qa=  (íà â³äñòàí³ 0,5a

â³ä Â íà ÂÑ), max 8 /9Q qa=  (ó ïåðåð³ç³ Â).

Ðèñ. 5.18

Ðèñ. 5.19 Ðèñ. 5.20
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5.19*. Áàëêà ïðîãîíîì ,l  øàðí³ðíî îáïåðòà
ïî ê³íöÿõ, íåñå ñóö³ëüíå íàâàíòàæåííÿ, ðîç-
ïîä³ëåíå çà ïàðàáîë³÷íèì çàêîíîì, ùî âèðà-

æàºòüñÿ ð³âíÿííÿì ( ) ( )2

2

4
.

q
q x lx x

l
= −  Ïîáóäó-

âàòè åïþðè Q  ³ M  (ðèñ. 5.21).

Â³äïîâ³äü: äèâ. ðèñ. 5.22.
5.20. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàëêè

ïðîãîíîì ,l  íàâàíòàæåíî¿ ïî âñ³é äîâæèí³
ð³âíîì³ðíî ðîçïîä³ëåíèì ìîìåíòîì ³íòåíñèâ-
í³ñòþ m  (ðèñ. 5.23).

Â³äïîâ³äü: äèâ. ðèñ. 5.24.
5.21. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîïåðå÷íèõ ñèë ³

çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â äëÿ áàëîê, ñõåìè íàâàíòàæåíü ÿêèõ çîáðàæåíî íà
ðèñ. 5.25.

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.6.
5.22. Ïî çàäàí³é åïþð³ ïîïåðå÷íèõ ñèë Q  (ðèñ. 5.26, à) âñòàíîâèòè íà-

âàíòàæåííÿ, ùî ä³º íà äâîõîïîðíó áàëêó, ³ ¿¿ îïîðí³ ðåàêö³¿. Ïîáóäóâàòè
åïþðó çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â.

Â³äïîâ³äü: äèâ. ðèñ. 5.26, á.

Ðèñ. 5.21 Ðèñ. 5.22

Ðèñ. 5.25

Ðèñ. 5.24

Ðèñ. 5.23
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5.23. Âèçíà÷èòè ðåàêö³¿ îïîð ³ çíàéòè ìàêñèìàëüíèé çãèíàëüíèé ìî-
ìåíò (ðèñ. 5.27).

Â³äïîâ³äü: à) 
max

4

3

FaM =  ó ïåðåð³ç³ Ñ ïðàâîðó÷; á) 
max

2
49

32

qa
M =  íà

â³äñòàí³ (7/4)à â³ä ïðàâî¿ îïîðè.

5.24. Áàëêà ÀÂ îáïèðàºòüñÿ ê³íöåì Â íà ³íøó áàëêó. Âèçíà÷èòè îïîðí³
ðåàêö³¿ áàëîê ³ çãèíàëüí³ ìîìåíòè â ïåðåð³çàõ Å, Ñ ³ F. Ïîáóäóâàòè åïþðè
Q  ³ M  (ðèñ. 5.28).

Â³äïîâ³äü: 10 �Н,AR =  30 �Н,BR =  75 �Н,CR =  15 �Н,DR =  EM =
30 �Н м,= ⋅  30 �Н м,

С
M = − ⋅  15 �Н м.FM = ⋅

5.25. Ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  äëÿ áàëêè (ðèñ. 5.29, à): 6 м,l =  F =
20 �Н.=  ßê çì³íÿòüñÿ åïþðè Q  ³ ,M  ÿêùî â³äñòàíü ì³æ ñèëàìè çìåíøè-

òè äî ,
3
l  à ¿õí³ âåëè÷èíè çá³ëüøèòè äî 1 30 �Н,F =  òîáòî ìîìåíò ïàðè çà-

ëèøèòè ïîïåðåäí³ì (ðèñ. 5.29, á)? ßêèìè áóäóòü åïþðè çóñèëü ó ãðàíè÷-

íîìó âèïàäêó çáëèæåííÿ ñèë, ÿêùî íàâàíòàæåííÿ âèéäå ó âèãëÿä³ çîñå-

Òàáëèöÿ 5.6

Ñõåìà à á â ã ä e

max
,Q  êÍ 20 −40 0 20 60 −20

max
,M  êÍ ⋅ì −40 −40 40 40 60 80

Ðèñ. 5.26

Ðèñ. 5.27

Ðèñ. 5.28 Ðèñ. 5.29
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ðåäæåíîãî ìîìåíòó 0 6 �Н м,M = ⋅  ïðèêëàäåíîãî â ïëîùèí³ áàëêè ïî

ñåðåäèí³ ïðîãîíó (ðèñ. 5.29, â)?
Â³äïîâ³äü: à) ³ á) 10 �НQ =  íà ê³íöÿõ ³ 10 �НQ = −  ïîñåðåäèí³; â) Q =

10 �Н const;= =  à) max
min

15 �Н м;M = ± ⋅  á) max
min

20 �Н мM = ± ⋅  â³äïîâ³äíî ï³ä

ë³âèì ³ ïðàâèì âàíòàæàìè; â) max
min

30 �Н мM = ± ⋅  ë³âîðó÷ ³ ïðàâîðó÷ â³ä ìî-

ìåíòó 0 .M

5.26. Äëÿ êîíñîëåé ïîáóäóâàòè åïþðè Q  ³ M  òà îá÷èñëèòè ¿õí³ ìàêñè-
ìàëüí³ çíà÷åííÿ (ðèñ. 5.30).

Â³äïîâ³äü: à) (1) ,
2A

ql
Q =

2

(1) ;
3A

ql
M = − (2) ,

2A

ql
Q =

2

(2) ;
6A

ql
M = −  á) AQ =

3
,

2

qa=  
29

;
2A

qa
M = −  â) ,

2B

ql
Q = −  

2

;
4B

ql
M = −  ã) ,

2B

ql
Q = −  

2

;
4B

ql
M = −

ä) 0,AQ = ,
4C

ql
Q = −

2

;
12C

ql
M = −  å) (1) ,

2C

ql
Q = (1) ,

4B

ql
Q = −

2

(1) ,
12C

ql
M = −

(1) 0;BM = (2) ,
4C

ql
Q = (2) ,

4B

ql
Q = −

2

(2) ,
12C

ql
M =

2

(2) .
6B

ql
M =

5.27. Ïîáóäóâàòè åïþðó çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â (ðèñ. 5.31).
Â³äïîâ³äü: ;AR F= 2 ;A BH H F= − = − ;CA CEM M Fl= − = 2 .CDM Fl= −
5.28. Ïîáóäóâàòè åïþðè ,Q  M  ³ N  äëÿ ðàìè, ÿêùî âèñîòà 3 м,h =  ïðî-

ã³í 2 м,l =  íàâàíòàæåííÿ 2 �Н/мq =  (ðèñ. 5.32).
Â³äïîâ³äü: 4,5 �Н;B AR R= − = 9 �Н м;CM = ⋅ 0;DM = 6 �Н.AH = −
5.29. Ïîáóäóâàòè åïþðè çóñèëü ,Q  M  ³ N  ó äâîõ âèïàäêàõ: à) ë³âà îïî-

ðà — íåðóõîìà (ðèñ. 5.33, à); á) ë³âà îïîðà — ðóõîìà (ðèñ. 5.33, á).

Ðèñ. 5.31

Ðèñ. 5.32Ðèñ. 5.30
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Ðèñ. 5.33 Ðèñ. 5.34

Ðèñ. 5.35
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Â³äïîâ³äü: à) ,
2B A
FR R= − =  0,BH =  ,AH F= −   ,CM Fl= −  2

;
3
8DM ql=

á) ,
2B A
FR R= − =   ,A BH H F= = −  ,CM Fl= −  .

2D
FlM = −

5.30. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîçäîâæí³õ ñèë ,N  ïîïåðå÷íèõ ñèë Q  ³ çãè-
íàëüíèõ ìîìåíò³â M  (ðèñ. 5.34).

Â³äïîâ³äü: à) (1) (1) ,
2C D

FaM M= =  (1) (1) ,A BM M Fa= =  (1) (1) ,
2B C
FR R= =

(1) 0,BH =  (2) (2) (2) (2) ,A B C DM M M M Fa= = = =  (2) (2) (2) 0;B C BR R H= = =

á) 
2

,
2A

ql
M = −  

2

,
2B

ql
M =  

2

;
2C

ql
M = −  â) ;

2D A C B
lM M M M= − = = − =

ã) 2 ,AR ql=  3 ,
4BH ql= −  7 ,

4AH ql=  2
,

7
8CM ql= − 2

.
3
8DM ql=

5.31. Ïîáóäóâàòè åïþðè ,Q  M  ³ N  äëÿ ðàì
(ðèñ. 5.35).

Â³äïîâ³äü: äèâ. òàáë. 5.7.
5.32*. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîçäîâæí³õ ³ ïîïå-

ðå÷íèõ ñèë òà çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â äëÿ ñòðèæí³â
ðàìè, çîáðàæåíî¿ íà ðèñ. 5.36. Çíàéòè íàéá³ëüø³
çà àáñîëþòíèì çíà÷åííÿì âåëè÷èíè Q  ³ ,M  N

ïðè 4 мl =  ³ 20 �Н/м.q =
Â³äïîâ³äü: äèâ. ðèñ. 5.37.

Ñõåìà
A

M
B

M
C

M
D

M ²íø³ çóñèëëÿ

à

2

2

ql
−

2

2

ql
2

2

ql
− — —

ã 0 0
8

Fl 13

8

Fl
  

7
;

8
E F

Fl
M M= =  

max

7

4

Fl
M =

Ñõåìà
A

R
B

R
C

M
D

M
A

H
B

H

á 2ql —

2
7

8

ql
−

2
3

8

ql 7

4

ql 3

4

ql
−

â
2
F−

2
F

0
2
Fl

F− 0

æ F — ;
CA

M Fl=  ;
CE

M Fl= − 0 –2F 2F

2
CD

M Fl= −

Òàáëèöÿ 5.7

Ñõåìà
max

M
max

Q
max

N

ä Fa F F

å Fa F F−
º 2

2qa 2qa –2qa

Ðèñ. 5.36
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Ðèñ. 5.37

Ðèñ. 5.38
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5.33. Äëÿ ëàìàíîãî áðóñà, æîðñòêî çàòèñíåíîãî îäíèì ê³íöåì, ïîáóäó-
âàòè åïþðè ïîçäîâæí³õ ³ ïîïåðå÷íèõ ñèë òà çãèíàëüíèõ ìîìåíò³â (ðèñ. 5.38).

Â³äïîâ³äü: ä) äèâ. ðèñ 5.39.
5.34. Ïîáóäóâàòè åïþðè ïîçäîâæí³õ ³ ïîïåðå÷íèõ ñèë òà çãèíàëüíèõ

ìîìåíò³â äëÿ êðèâîãî áðóñà (ðèñ. 5.40).
Â³äïîâ³äü: á) äèâ. ðèñ. 5.41.

Ðèñ. 5.39

Ðèñ. 5.40

Ðèñ. 5.41


